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Van-e alkotmányosság ?
Irta : flíntaller bajos orsz. képviselő.

Újra patkóim akarják a döglött lo­
vat. Pedig hát döglött lóra patkó, 
szamárra meg bársony nyereg mm 
va:ó. A G7-es kiegyezés oly alaposan 
befagyott, hogy azt ugyan sem újra 
felnyergelni, sem megpatkolni n m 
lehet.

Nem csoda!
A kiegyezés megkötése óta ugyanis 

Magyarország és Ausztria népe, a 
helyett, hogy közeledett volna egy­
máshoz, vad, engesztelhetetlen ellen­
séggé vált. A kiegyezés nem a béke 
olajágát térj észté a népek között, ha­
nem a gyűlölet viharát kelté fel. Oka 
ez clidcgenülésnek nemcsak az eredet, 
fajjelleg, nyelv, szokások és történelmi 
múltban kereshető és található fel.
Nem 1 A valódi ok az osztrák és ma­
gyar nép anyagi érdekeiben rejlik.

Van azonban még más ok is, s 
reánk magyarokra nézve ez a fő. Ki­
tűnt 1867 óta nap-nap után, hogy a 
bécsi udvar nem kormányoz és ural­
kodik részrehajlatlanul. A becézett 
édes gyermek és a véka alá rejtett 
mostoha, a Hamupipőke meséje poli­
tikai és közgazdasági életünkben min­
den pillanatban ismétlődött, s minden 
egyes esetben sérelmek, gravamenck 
alakjában ujul fel hazánkban.

18(17 óta ugyanis mi vagyunk a 
bécsi udvar mostohája, a Hamupipőke 
s az osztrák örökös tartományok a 
szeretett, a dédelgetett, eikénycsztetctt 
édes magzat.

Kénytelenek vagyunk azonban elis­
merni, hogy azok az államférfiéin!;, is 
nagyot, igen nagyot hibáztak, kik a 
történelmi műit példáin nem okultak.
Mert a ti7-es kiegyezés megalkotói a 
szerződés megkötése alkalmával nem 
kerestek és találtak meg azokat a 
garanciákat, melyek a háromszáz év 
óta osztrák gyámkodás alatt élő ma­
gyar nemzetnek igazi biztosítékot 
nyújtottak volna arra nézve, hogy jo-
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gaink, alkotmányunk s a kiegyezés 
által biztosított törvényeink a má ik 
szerződő tél által is kellő tiszteletben 
fognak tartatni.

A kiegyezési törvények c hiánya, e. 
tökéletlen-'égc az oka, hogy a magyar 
imp 67 óta íolyfun a bécsi udvar és 
a katonai befolyás ellen kénytelen 
küzdeni. Annak a katonai hatalomnak 
a befolyása ellen, melyet mi látunk 
el lénunggal; az ellen a királyi és 
császári hatalmi íulterjeszkedés ellen, 
melynek civiilistáját a népmilliók fizetik 
s melyet dacára éhin séges közállapo 
tahiknak, csak nemrégiben emeltek 
fel két millióval. Az ellen a hatalmi 

I befolyás ellen, mely a közös fejedelem 
többi országaira árad a bécsi burgbói, 
s mely a családi érdekeket és az örö­
kös tartományok anyagi jólétét Magyar- 
ország rovására mindenkor és minden­
ben előnyben részesíti.

Az ellen a katonai körök által 
sugalmazott császári befolyás ellen, 
mely, ha csak a 67-es kiegyezésben 
biztosított jogainknak keresztülvite­
lét s megvalósítását követeljük is, 
már akkor is chlopyi napiparancs- 
csal felel.

Az ellen a hatalmi szó ellen, mely 
a népre apellál s midőn a népmilliók 
közérzülcie nem oly feleletet ad, a 
minő neki tetszik, akkor a kiegyezés 
döglött békáját újból életre ak-rja 
galvanizálni.

Ennek végre véget kell vetni!
Véget, mert nagyon is itt az ideje, 

hogy Magyarország saját érdekeinek 
megfelelő önálló nemzeti politikát kö­
vessen. Itt az ideje, hogy a nemzet 
nyíltan kimondja, miként a 67-iki 
kiegyezés nem vívmány, sőt ellenkező- 
leg: nagy nemzeti szerencsétlenség, 
lit az ideje, hogy belássa, hogy neki 
oly közös fejedelme van, kinek érdekei 
különböznek a magyar érdekektől s e 
közös fejedelem a saját külön családi 
és örökös tartományainak érdekeit a 
saját külön „családi hadserege“ által

mindig, mindenkor érvényesíteni tö 
rekszik.

Es végre itt az ideje, hogy az 
egész nemzet át és átérezze, hogy a 
magyar nemzet csak akkor lehet boldog, 
gazdag, nagy, hatalmas és független, 
ha a 48-as törvények alapján leend 
ezután kormányozva.

Erre kell törekednünk, ezt kell ipar­
kodni keresztül vinni.

Es' a kitartással, a szilád magatar­
tással ki is csikarhatjuk Béostöl, a mit 
elérni óhajtunk.

Az utolsó választások alkalmával a 
nemzet a 6 7-es kiegyezés ellen döntött. 
A 67-es kiegyezést tehát halottaiból 
feltámasztani nem lehet.

Azokat az ellentéteket pedig, melyek 
ma a nemzet és a bécsi udvar között 
felmerültek, csak úgy lehet a nemzet 
javára kiegyenlíteni, ha a független­
ségi párt vezérférfiai az 1848-iki 
törvények tökéletes életbe léptetését 
követelik.

I Mert Írisz tudjuk mindannyian igen 
jói, hogy a függetlenségi párt valódi, 
tiszta, sziiz programmja ez: „Magyar- 
ország legyen független, önálló állam“.

Meg kell tehát kisérlcni, vájjon a 
48-as törvények alapján lehetséges-e 
ez ? Lássuk, ha pártunk a valódi több­
séget megkapja, vájjon az alkotmányos 
fejedelem alávcti-c magát a nagy nem­
zeti többség akaratának ?

Ha nem i úgy az egész alkotmányosdi 
csak olyasféle csecsebecse, a minővel 
a siró kisdedeket szokták elhall­
gattatok

A magyar nép pedig már kinőtt a 
gyermek-sarukból.

Krónika.
Nagy meglepetés érte a tegnap a képvi­

selőket. A régi embereket, a régi alkalma- 
ionjait a háznak folyton más és más helyen 
látták. Ügyes ember, házi gazda az a Tóth ! 
Nem várta íi vendégeit poros, mocskos 
házzal, hanem csinált egy nagy tisztítást 
1) már ideje is volt, hogy tisztuljon az a 
sok Tisza fele pókháló, a protekciós levegő
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és az a sok ingyonólő rovar! Hiába, a 
vendégek ízlésére is kell valamit adnia egy 
jó házi gazdának. Már púdig csak tappin- 
tat és előzékenység az, hogy pl. Farkas 
főterembiztost fel helyezte a IX. sz. kar­
zatra, mert hogy néznék jó szemmel a ven­
dégek azt, a ki ellenük bevezényelte a ve­
rekedésre felfogadott darabontokat! ?

Jó helyen van ott a kakas üllőn Farkas, 
ott legalább szelídül verekedő természete 
es kukorigolhatja azt a közmondást: „Be 
gadd be a „Tóthot* házadba és kiver
belőle!* Ha megérdemli miért ne!?

# *
*

Ha Magyarországon az a sok uj nemes, 
címeres ur, kitüntetett egyén és mónótás 
gavallér kivonulna és egy detilirungott 
vágna egy külföldi zsűri előtt, a bírálat 
körülbeiől ez volna: boldog magyarország I 
S nem is lehetne ez máskép. Mert külső­
leg kell Ítélniük ! Hej de ha megkérdezné­
nek minket, kik ismerjük az erdőm alapját 
munkájokat; rögtön mondhaiuák : boldog­
talanok ! ti valóban igy van ! De hiaba!

A választás megvolt, a mi pedig nálunk 
nagy tüzpróba és a legénység elég jól viselte 
magát, tehát „hü szolgaiad" jutalmául keli 
egy kis foglaló! Hogy aztán az mily en ka­
liberű, milyen nemű, az attól függ, hogy a 
protekció milyen magas.

De hát istenem egy miniszteri segedtit- 
kárság, egy hely ettes kormány biztosság csak 
elég magas állás ahhoz, hogy lehulljon egy 
„Ferenc József kereszt 1 ti le is hullott a 
varos nagy csodájára Koó s Mihály h. 
kormánybiztos mellére, ti nem is tudtak 
szóhoz jutni az emberek úgy megijedtek, 
mert az nagy oi koppant ám pedig addig se 
Koóst, se ilyen keresztet nem vettek 
észre.

Mint halljuk, még több kereszt is van 
útban felénk, némelyekül k házi kereszt is 
érkezik.

ti 1 ti É K-
Marue-Vssárbeiy, 1806. március ’0.

Egy levél.
Biró Juliskának levél jött messziről, 
tieki sem sejtette, hogy honnan vagy kitől, 
Nem látta meg senki, keze hogy reszketett 
A mikor átadták neki a levelet.

Azt sem vették észre, mily halvány lett arca 
Mikor a levelet végig elolvasta.
Feje a vállára lehanyatlott szépen.

Harmadnap temettek künn a faluvégen.
Winkler Margit.

— Ä polgári ifjúság hazafias 
ünnepe. A polgári fiú iskola ifjúsága a 
székely vértanuk emlőkét ma délelőtt ke­
gyeleten módon ünnepelte meg, haláluk 
öl-dik évfordulója alkalmából. Szent a na­
gyok emlékezete, de még szentebb köte­
lesség megszilárdítani az iljuság lelkében 
a nagyok tiszteletét, a haza szereiét.

— Meghívás. A Maros-Vásárhelyi 
Önkéntes Tűzoltó Egylet XXIX. évi rendes 
közgyűlését 190Ü. évi március hó 19-én 
délelőtt 10 órakor a városi tanácsház nagy­

termében tartja meg, melyre az egylet 
összes tagjait, úgyszintén az érdeklődő kö­
zönséget tisztelettel hívja meg.

A Parancsnokság.
— Kereskedőink figyelmébe.

A közeledő niárc. 15-ki ünnepélyből ki­
folyólag actualisnak és kötelességünknek 
tartjuk felhívni különösen a főtéren levő 
kereskedőinket, hogy tekintve 10 ltok nagy 
jelentőségét és azt a sok ifjúd kik atkal 
mazva vannak az üzletekben és kiknek 
kölyök ilyenkor az ünnepélyen van, zárjak 
be legalább d. u. üzleteiket, hogy nagy és 
impozáns legyen ez által is e város haza­
fias közönségének ünnepe. Ezt a hazafias 
kereskedőinktől határozottan elvárjuk és 
reméljük, hogy teljesítik kelésünket.

— Meghívó. A murosvásárheiyi kerék­
pározók egyesületének í. hó 2ö-ón, szom- 
loitQÜéiután 3 órakor tartja VII, évi köz­
gyűlését a városi tanácshaz nagytermében

-- Éllárczlui 15. Akiisfaitián, 
Ákosfalva hazafias polgársága folyó hó 
lö én az eddiginél sokkal nagyobb fénnyel 
készül megünnepelni 1848. március idusát, 
ugyanakkor Kossuth Lajos halálának 11 
éves evfordulojároMs megemlékezik. A ny á- 
rádmenti községek már is nagy érdeklődést 
tanúsítanak. Az ünnepély miisora a követ­
kező lesz: l.Himuusz, éneklik az iskola növen­
dékek. 2. .Talpra magyar,“ szavalja Adorján 
Zoltán tanító. 3. Ének az „Emko“ ktzirat 
állal, 4. Ünnepi beszéd, tartja Bálint Vil­
mos róni. kath. lelkész. 5. Kossuth nóta, 
előadja az „Kinké* dalkör, ti, Emlékbeszéd 
Kossut Lajostól, tartja Ady Samu ref. lel­
kész. 7. Alkalmi szavalat, 8. Ének.

— Kossuth Lajos sírjának 
megkoszorúzása. Az országgyűlési 
lüggetiensvgi és 48-as párt értekezletet 
tartott, melyen a hivatalos ügyek elintézése 
után Barabás Bela a következő hazafias 
indítványt terjesztette elő:

Szomorú évforduló lesz március 20-ikáu: 
Kossuth Lajos halálának évfordulója. A 
lőváros polgársága 19-én vonul Kossuth 
sírjához. Indítványozza, hogy a párt is 
vegye ki az őt megillető részt a kegyeletes 
ünnepből, koszol uzzák meg e napon Kossuth 
Lajos sírját. A koszorú elhelyezésére és az 
ünnepi beszed tartására pedig kérjek föl 
Bariba Miklóst.

Húszadikán tartsák meg a hagyományos 
Kossuth-tórt a Kossuth serleggel. — Az 
ünnepség rendezésével bi/.zák meg az 
elnökséget.

Kossuth Ferenc Barabás indítványa 
érte.mebeu felkérte Balba Miklóst, hogy 
vállalja el a megbízást, mit Bariba Miklós 
készséggel és öiomost el fogadott.

— ftióroiuá 15. N.-Ajtán is nagyban 
készülnek megünnepelni március lö-ikét. 
A megnyitó beszédet dr. Ferenczy Géza 
országgy. kepv. fogja tartani.

—- Szépirodalmi lap Kolozs- 
vórt. A „Baklya“ címén szépirodalmi lap 
indul ntog Kolozsvárt, melynek első száma 
e hó 12-un jelenik meg. A folyóirat bő és 
gondosan válogatott tartalommal lep a kü 
zöuseg elé kétról-kelro s kiállítása — a 
„Bákiya* künyvalukbak jelenik meg— csinos 
és tetszetős lesz. A modern heiiszemlót 
líichtzeit Arthur és Szász Üdöu szerkesztik. 
Előfizetési ára egy évre lti korona, felévre

8 korona, negyedévre 4 korona. Egyes 
füzet ára 80 fillér. Szerkesztőség óh kiadó­
hivatal Unió-utca 17. ez. alatt van.

— Nlaros-kereszturi csend­
élet. A maroskereszturi biróváinsztásból 
kifolyólag, hol Vajda Györgyöt választották 
meg, kiütött az elégodetlens g és zavargás, 
mivel a nép egyr része nőni Vajdát akarta 
kirónak. Beiaverték a birő ablakait és bán­
talmazták Vajda megválasztok, miért is a 
szolgr.biróság a rend helyreáltáig betiltott 
minden táncot, továbbá 9 órátvul való 
korcsmái mutatást ó-t cseudórséget küldött 
ki a községbe a rend helyreállítására.

-- Megszűnt serteevesz Állat­
orvosi jelentés szerint Kis-Lekeuce község­
ben a sertésvész megszűnt.

— Halálozás. A szabadságharc egyik 
derék katonája, Nagy Gergely halt meg 
tegnap Ákosfahán. Nyugodjék csendesen.

— Tolvaj nő. Sándor Juliánná ha­
vadtól lakost rossz, útra tóritotto az annyi 
nyomorúság és baj forrása, az éhség. Teg­
napelőtt ugyanis Lakatos András ugyanoda 
való lakosnak törőkbuza kassát kibontva, 
egy zsák kukoricát emeltei, a mit azonban 
a gazda észrevéve, fejjelen'ette a csendőr­
ségnek, mely az asszonyt elfogta.

— Bikák biztosítása. Tekintette 
arra, hogy a községeknek már kiosztott 
és kiosztandó, köztenyésztésre szánt biká­
kat maguknak kell biztosítani baleset vagy 
kényszer vágás ellen, legalább egy évre 
Szász kolozsvári állattenyésztési felügyelő 
leirt a szolgabirósághoz, hogy értesítsék 
erről a községeket és azok lépjenek érint­
kezésbe közvetlenül a magyar kölcsönös 
ál a'biztositó társasággal ezen biztosításo­
kat illetőleg.

— Méhészet a Székely földön.
Székelyföldünk Magyarországnak egyik leg- 
kitünőob méztermelő helye s a méhészet 
terjesztésűvel a vidék lakossága igen jó 
jövedelmet tudna magának biztosítani. A 
méhészet általánosításához azonban a Szé- 
kelyföldön első sorban egy székely méhé­
szeti központ létesítése volna szükséges, 
melynek ügyében már régebben fordultak 
meg az érdekelt székely méhészek a föld- 
mivelésügyi minisztériumban, hol meg is 
ígérték a székely méhészeti központ felál­
lítását.

Azonban a kormány mindozideig nem 
tett intézkedést ennek, a többszörösen meg­
sürgetett méhészeti központ felállítása ér­
dekében, úgy hogy az érdekelt székely 
méhészek most képviselőiket kérték fel, 
hogy a méhészeti központ ügyében közben­
járjanak a kormánynál.

— Tanulóul felvétetik egy ügyes 
fiú Fogolyán Bogdán kereskedésében.

— Fontos Amerikába utalóknak! A magyar
kormány az Amurikába való utazást most már Urá­
nián át is megengedte. Fiúmén át Amerikába szóló 
útlevelek most már Br mán át Is érvényesek, ha 
az illető utns egy ürömének szóló hajójegy bir­
tokában van. Aki üremán át aknr utazni, annak 
okvetlenül keit otthonról 80 koronát előre Bré- 
máro előlegnek livkuhh nie, mire rögtön mog- 
ktiidetik a hajójegy. Jóegészsőgü és munkaképes 
munkásuk, akik az amerikai rendeltetési helyig 
szóló vasúti jegyet kifizették és azonkívül még 

■’ n koronát készpénzben felmutatni tudnak, Ame­
rikában bebocsátást nyernek. Akinek barátját 
vannak Amerikában, hozza magával azok elmeit, 
zeni betegek vagy egyéb testi fogyatkozás balt 
^szenvedők, 60 évnél idősebb személyek vagy olya
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nők, akik valamely Amerikában lovó gyárral szor- 
zódést kötőitek, mely szerint ott bizonyos meg' 
határozóit bóráit dolgoznak, Amerikából vissza 
utasittntiiak. I\:iliborban, valamint iliviiiabiiii inin- 
don kivándorló megvizsgáltatik, mindenki tehát, a 
ki Brémában hajóra felszáll, viörokUhatóhig 
Amerikában bebocsátást nyer. ^1 U;

Minden háztartásban, városon ás f lun ál­
dásos, ha káznól van egy-egy üveggel a Schmidt- 
hauer-fálo iGMÁNDl keserüvlzböl, m rt szükség 
eső,.án egy fái pohárral használva, gyorsan ás 
alaposan oitávolitja a gyomor ás belekből a esi, 
ráját számtalan komoly bet gságnok s ozzol olejó- 
voszi a baj további fejlődésének a szervezetben 
Az igmándi kosorüviz nőm csak mint gyomor-, 
bél- ós vértisztitó alkalmazható u legjobb sikerrel 
do kitűnő étvágyat is hoz. — Hogy ez igmándi 
Vtzböl aránylag már kis adag oly hathatós, izo 
pedig könnyen bevehető lágy ós sima, érdekes 
magyarázatát abban leli, hogy annak hatékony, 
alkatrészei a t riuószot ölében évezredek óta az 
úgynevezett össziárósi folyamatnak vannak alá­
vetve, hasouiatk pen mint a koszén a tóid gyom­
rában menüül régibb, annál érettebb, jobb ós ér­
tékesebb s csak az igy napfényre került teljesen 
érett állapotban levő természetes ásványvíz bir 
azon csodálatos gyógyerővel, mely az igmándi 
kosoiüvizuek oly becses és jellemző tulajdonsága 
s amelyet som művileg utánozni, som pedig egy- 
altaan pótolni nem lehet-

— Pármai ibolyaszappan. E név alatt pár év 
óta egy kitűnő mosdó szappan van forgalomban 
Ki ne szeretné az ibolya illatot? SS ha e kedves 
gyengéd illattal ellátott szappanról még azt tudjuk, 
nogy az arcbőrt finomítja, üdíti ugyannyiia,liogy 
meg a legérzékenyebb arebúruek is nagy ered­
mény nyel használjuk s ha tudj un azt, hogy ha­
sonló linóin minőségben ilyen álért külföldi szap­
pant nem is lehet Kapni, akkor múltún várhatjuk 
hogy a közönség nem szánalmas pártolás cz- ija- 
böl, hanem sajat érd« kében lógja használni o 
kiváló magyar gyártmányt. í urb. bO filler, ö 
drb. 2 korona 2u filier. Készíti ISzabó Béla pipere 
szappangyaros. Kapható Maros-Vásárhely:, $*al- 
másy Üyulanál és a Kemáoyi batárbán.

1.2 00—100.
— Ér5 * fii 2 isír stopnak ajánlkozik egy 

liatui lidztusavgus nő. Cím a kiadóba.
2-3. (öl.)

— lítii a ja ú&rtf MolV Hat Hol­
man Karoly burmvröbeben, hol a tavalyi 
szüret legjobb rizling borát ma ütőnek 
csapra. A ki nun kibzi, az kosloija inig. 
az bizonyos, hugj nem bánja meg éti toiy 
tatásat kívánja,

— új egiiio mcákr. Nagy Lajos, 
ki napokban nyitotta meg upituszeti irodá­
ját elvállal minden az építészét körebe 
vágó munkálatokat. Mint komoly törekvő 
it jut ajánljuk oz építtető közönség párL- 
íugasuba.

(4ó.) 4— 6.
-- kendek. Magyar, francia

és német könyvek, valamint geneoiogiai cs 
heraldikai munkák eladok dr. tiecso Dáuioi- 
Uica 37 szám alatt.

'1 ELEFON JELENTES.
Batiaííti:*a, ti. i£. s or«;,

A vezérlő bizoíiság ülése.

A szövetkezett ellenzék vezérlő bi- 
zottsága ma d. v. Uler.t tartott, mely­
nek tárgya a kőaljhoz intézendő fel­
irat szövegének felolvasára volt. A 
feliratot gr. Apponyi Albert olvasta fel, 
melyet lelkesedéssel vettek tudomásul 
és majd a plénum elé terjesztik.

A dissideusek és néppárt belépnek
a függ. práíba.

fi. di3<si<lf9Bie©6: pártja hi­
vatalosa)» jjeíer. tette, hogy 
ha far.ű "áíts'tf kill diétán e meg­
hiúsul, Jtnifirássy Somcsd 
még a maiieSAtumAFét ím ás 
pkrtja Íífeíiágí a Uiuggetiieno 
ségi pártba, hogy a yáiság 
megoldása esii«él hama■;<í hb 
wégei ér]esi,

A néppárt szintén hivatalosan jelen­
tette, hogy nincs messse a -: 
iAv, »iiiló» befognak lépni 
a függ. pártba.

Zichy János előtérben.

Politikai körökben elterjedt hírek 
szerint, a király Zichy János grófot 
bízza meg a kabinet alakítással.

Királyi kihallgatások.

0 felségénél ma Tomasics és Zse- 
lénszky Róbert gr. vannak kihallga­
táson.

A király nálunk.

Félhivatalosan jelentik, hogy a ki­
rály a jövő hét csütörtökén a fővárosba 
jön, de csak ápr. 1-ig marad nálunk 
mivel 1-én van az aranygyapjas rend 
ünnepe, melynek Őfelsége a főnöke s 

! akkor Becsben kell lennie, mivel lvá- 
’ roly főherceg fia, Károly Ferenc Jó­

zsef 1-én lesz 18 éves, mikor is meg­
kapja az aranygyapjas rendet és a 
külön udvartartást.

Öngyilkos úri hölgy.

Dr. Vabrikné kúriai biróné, ma d. 
e. levetette magát a 111-ik emeletről 
és szörnyet halt. Tettének oka gyó­
gyíthatatlan idegbaja volt.

Szám tiő- 1905. végrhsz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezen­
nel közhírré teszi, hogy a maros- 
vásárhelyi kir. törvényszéknek 1904. 
évi (1977 polg. szánni végzése követ­
kéz! ében dr. Sárkány Miklós maros- 
vásárhelyi ügyvéd által képviselt Szé­
kely Márton végrehajtató ilenczfalvi 
lakos javára Székely József végroliaj- 

S fást szenvedett ilenczfalvi lakos ellen 
1380 korona s járulékai erejéig 1904. 
évi nov. hó 29-én foganatoisitott ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
121 ti koronára becsült következő ingó­
ságok, u. m. :borjuk, sertése , gabona- 
nemiiek, takarmányok, kasok, egy 
szekér, r-gy eke és taliga, házbeli 
bútorok s libák nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a tnavosvásárhelyi 
királyi járásbiróság 190->. évi V- 
503. számú végzése folytán 1380 ko. 
róna tőkekövetelés, ennek 1902-ik 
évi november hó 24-ik napjától járó 
6% kamatai, V3% váltódij és eddig 
összesen 123 kor. 20 fill,-ben biróilag 
már megállapított költségek erejéig 
végrehajtást szenvedett lakásán leendő 
Uencfalván, eszközlésére 8S05. évi 
niárc. hé iíi. napjának u. d. 
3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az. 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-c. 107. és 1Ö8 §-ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is, 
cl fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- cs fclülfoglaltat- 
ták s azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi t.-c. 
120 ij. értelmében ezek javára is el­
rendeltetik.

Marosvásárhely, 1905 évi márczius 
4-ik napján.

EÜsgyari Bálán**,
(56.) kir. bir. végrehajtó.

Országos sztrájk.

i A fővárosi sz.oeial-demokrata párt 
i vezetőség általános munkás sztrájkot 

tervez, melynek érdekében Urossman 
vezér már utazik a vidéken.

Keleti harctér.

Tokióból jelentik, hogy ott óriási 
az üröm, mivel a japán katonák már 
bevonultak Mukdcnbe és az oroszok 
rendetlenül, futva vonulnak vissza. 
Oyama jelentette, hogy az orosz se­
reget teljesen szétverték. Pétcrvárou 
óriási koiisternáeiót keltett a seregek 
pusztulása és erélyesen követelik Ku- 
ropatkin visszahívását.

Fele lét gsorkcBstö:
jDr. Erő as Józsei,

üj kávéhág és étterem.
Igou tisztelt vendegeimnek és a n. é. 

közönségnek tudomására hozom, hogy u 
régi jóidra Lofzter-íóle vendéglőt a mai 
napon átvettem és azt továbbra is

kávéház és étterem
címen íouibb vezetem.

Colom az, hogy e vendéglő régi jó hír­
nevét visszaállítsam s a közönségnek kelle­
mes szórakozó helyévé tegyem, miként ez 
a múltban is volt. E célból kitűnő konyhát 
állítottam be.

Elfogadok abouonseket úgy vendéglőm­
ben, mint házhoz való eihordásra.

Kitűnő italokról is gondoskodtam. Naponta 
friss kőbányai sör.

Kérve a t. közönség pártfogását
vagyok kész szolgálattal
Ausspitz Samu

a .Vadászkürt“ volt bérlője.
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A legjobbnak és legogészségesebb- 
1 S S S S S $ neb elismert
soroksári rozskenyerem,
uradalmi rajjal készített

süteményeim
és komlós-cspsíiiti «a főtéren hi­
fi B B B B B B fak 
Bartha Károly ésKiszling
Ödön fűszer üzleteikben 
kaphatók.

Tisztelettel
Hoíman Károly,

sütő-mester.

Alólirott a nagy érdemit közönség 
becses tudomására kívánom hozni, hogy 
február hó 1-től friss és füstölt hús 
üzletemben mindennemű friss hús a 
következő mérsékelt napi árakban kap­
ható :
marha hús pecsenye 

, , főzni való
, , szegy

borjúhús pecsenye 
, „ főzni való
„ gulyásnak való 

sertés hús

1 ki. 1 kor. 04 fill
, 9ti „
» 88 .
, 1 kor. 04 ,

80 „

Van szerencsém a n. é. közönség b. 
figyelmébe ajánlani, bogy a

t "u. tz I £ a,
árakat a mai nap következőleg száll!tol­
tam le: » nem úsztatottakat: [ rendű fiaiul 
vágott bükkfának
mmázsája 12 col hosszú 90 krajcár.

,. 10 „ „ 96
Egy köbméter vágatlati 3 frt 20 kr. A 
fiatal száraz vágott cserefa 
1 mmázea 12 col hosszú 80 krajcár
.. 10 „ <S6
Egy köbméter vágatlan 2 frt 60 kr.

Fenti árak házhoz szállítva értendők 
1 METElíMÁZSA TÜZILÉC 06 KRAJCÁR, 

Továbbá bátorkodom az építész urak t>. 
figyelmébe ajánlani, hogy március 1*t5l 
kezdve úgy oltott, mint nem oltott, mcszet 
a következő árakban árusítok : 1 köbméter 
oltott m'ó-i építő helyre szállítva 7 forint. 
1 mm. nem oltott mész raktáron átvéve 
1 frt. 30 kr, egész kocsi rakománynál en­
gedmény.

Tisztelettel
Emin«1!* Adolf’.

(39)

1 kor.
íz
28

perzselt, füstölt, vagy paprikás szalonna 
kilója 1 kor. 60 fill.

Úgyszintén naponta f riss szopó 
borjú és bárány hús

mérsékelt áron.
Kiváló tisztelettel

B e fi k ö E ? e Es
mészáros, főtér, tanácsház alatt.

‘ Az itteni felső város állomással szem­
ben Gyár-utca 3 számú ház bofffjelyi- 
séggel istállóval, szép Kerttel és sző- 

•e^/» lŐVel
jutányos áron

6 L H D Ó.
Értekezhetni ugyanott. 

3-12. (47.)

Friss töltésű elöpataki viz

kapható
Poti’i Zsigmond és társánál

1 lií8-?s üveggel £8 fillér.
Erisen érkezett borszéki borvíz litres 

üvegenként 26 fillér (üveg nélkül.) 
7-0. (36.) _

ä koronás takarék szövetkezet
Ä6 Víísiirlitelyt.

Lcszámitol a legmérsékeltebb ka­
matláb mellett üzleti vagy privát 
váltókat, 6 havi lejárattal is:

kölcsönt ad földbirtokokra vagy 
városi házakra bekebelezés mellett;

íblyósamla hiteit nyit: in­
gatlan bekebelezésre, vagy más elfo­
gadható biztosíték ellenében ,

Kölcsönt folyósít ingatlan beke­
belezésre életbiztosítással kap­
csolatos törlesztésre. Közvetít erték- 
papir vételt es eladást; bevált 
eaedékse »zeüwényakei.

Előleget ad tőzsdén jegyzett és*" 
tékpspiroki*«, vagy elfogadható 
más betétekre.

Elfogad betéteket könyvre, 
vagy folyószámláira, naptól* 
napra számított kamatozás mellett s 
rendszerint felmondás nélkül fizeti vissza.

Leszámítol hitelképes üzSeti 
számiakat, elvállal behajlásra 
követeléseket csekély dij mellett.

A női szépség fentartására és ápolására 
legjobb le ff keltem énebb

SZÉPITÖSZER 
az ibolya-ereme

Tetjesen ártalmatlan : sem higanyt, 
sem olmot nem tartalmaz. A sxeplöt, 
májfoltot, pattanásokat rövi'l hasz­
nálat után elmulasztja, ÜDÍTI. FE 
HÉRITI, bársonysimává teszi a bőrt, igen 
jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.
= Miután nem zsíros, ErE
nappal is használható. Nagy tégely 80 

fillér, kis tégely 50 fillér.
Hozzávaló kiváló írnom

ibolya-kreme-szappan
70 fillér.

U D e Rp
(fehér-, rózsa- cs erem sziliekben) jyys* 

50 fillér, nagy doboz 1 korona.
KAPHATÓK EGYEDÜL: 

Maros.V nsti rli ely f, az 
„AUAKY SZA li VAS*'

cirnü gyógyszertárban, Plobinia-temploin 
(aVu mellett,
(49.)

B h B K 0 N 101. S Z A M.
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KÖNYVNYOMDÁSZ
MAROS-VÁSÁRHELYT, FŐTÉR 7. SZÁM.

Szives tudomására hozom t. megrendelőim és üzleíbará'.aim- 
nak, hogy

KÖNYV n ¥ Ö M ö i\ M fi T
a mai kor igényeinek megíelelőleg teljesen újonnan berendeztem.

Midőn ezen körülményt íiszleit megrendelőim szives tudo­
mására hozom, kérem további naaybecsü támogatásukat jövőre is

&jyfegrendelésre 
gyorsan és 

ízlésesen készít: 
Esküvői-, báli- és 
alkalmi meghívót 

díszes kivitelben. 
Névjegyek-, tánc­
rendek- és el­
jegyzési kártyák 
a legegyszerűbbtől 

a legdíszesebbig.

I ti'- V*'

i'VX;. Áj Átóif/RÁ.dií 
zni-/N.xU/.'v, kJ.) 1

M"’ '

jlSip
fasSéí; „Székelysig“
7i\'jiyh\ijh

SZÉKELY TANÜGY
SZÉKELY VILÁG

"Mezőségi Híradó"
kiadóhivatala

fs&ww/Á
/iiV/jvAi/

lú'á'cite)
7r2//J7ivÁ

j/lXi-V.Xvz/J1

rlíŐiít)

rl- ,,i
to-C'/ntí-j

jtllandó raktár:
Községbirásko- 

dási-, körjegyzői, 
halottkémi-, 

iskolai- és a róm. 
kain. lelkész! hi­

vatal részére 
szükséglendó 

nyomtatványok­
ból.
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